

Poziv na natječaj za vanjske stručnjake za akreditaciju organizacija u okviru Europske volonterske službe

Agencija za mobilnost i programe EU raspisuje natječaj za vanjske stručnjake koje će angažirati za ocjenjivanje prijave za akreditaciju organizacija koje primaju i šalju volontere u okviru programa Mladi na djelu i njegove akcije Europske volonterske službe.

Program Mladi na djelu najveći je program Europske komisije (EK) namijenjen mladima, organizacijama mladih te svima uključenim u rad s mladima. Program Mladi na djelu nudi brojne mogućnosti za mobilnost i neformalno učenje, promiče interkulturalni dijalog te je otvoren za sve mlade neovisno o njihovom obrazovanju ili društvenoj i kulturalnoj pripadnosti. Pružajući financijsku potporu, program Mladi na djelu omogućava projekte poput razmjena mladih, inicijativa mladih, demokratskih projekata mladih, **Europske volonterske službe**, osposobljavanja i umrežavanja u području rada s mladima te dijaloga mladih i donositelja odluka.

Europska volonterska služba podupire dugoročno individualno i grupno volontiranje mladih. Da bi volonter mogao otići u drugu zemlju, važna su još dva partnera: organizacija pošiljatelj i organizacija domaćin. Organizacija pošiljatelj je pravna osoba iz zemlje u kojoj volonter boravi i koja je zadužena za pripremu volontera za boravak u stranoj zemlji, za održavanje kontakata s volonterom za vrijeme trajanja volonterske službe i za pružanje podrške volonteru nakon povratka. Organizacija domaćin je odgovorna za planiranje i provedbu aktivnosti, za podršku pri izvršavanju zadataka i prilagodbe životu u stranoj zemlji te za osposobljavanje volontera. U slučaju da je u projekt uključeno više od jedne organizacije pošiljatelja ili domaćina, jedna od njih, ili zasebna organizacija, mora preuzeti ulogu koordinatora.

Sve organizacije koje žele primati ili slati volontere ili koordinirati projekte moraju biti akreditirane, a postupak akreditacije provodi Agencija za mobilnost i programe Europske unije.

Na temelju javnog natječaja iz studenog 2010. godine uspostavljena je baza od 5 akreditatora za Europsku volontersku službu. S obzirom na smanjenu dostupnost akreditatora te na povećan interes organizacija za akreditaciju, Agencija za mobilnost i programe EU ovim putem proširuje bazu vanjskih stručnjaka za aktivnosti akreditacije organizacija. Osobe koje se već nalaze u bazi akreditatora ne moraju se ponovno prijavljivati na ovaj natječaj.

Profil vanjskog stručnjaka za aktivnosti akreditacije organizacija

Vanjski stručnjaci mogu biti zaposleni u bilo kojoj organizaciji koja je povezana sa neformalnim obrazovanjem i radom s mladima kao što su udruge, ustanove koje provode bilo kakav oblik neformalnog obrazovanja za mlade, lokalna i regionalna javna tijela i slično.

Vanjski stručnjaci, uz znanje i vještine, moraju posjedovati i iskustvo na području neformalnog obrazovanja te poznavanje programa Mladi na djelu.

Od vanjskih stručnjaka se očekuje:

- Poznavanje programa Mladi na djelu, posebice Akcije 2 Europska volonterska služba
- Iskustvo s Europskom volonterskom službom ili nekim drugim volonterskim programima
- Dobro poznavanje koncepta neformalnog učenja
- Dobre komunikacijske vještine
- Dobro poznavanje engleskog jezika

Zadace vanjskih stručnjaka

Tijekom 2012. godine, vanjski stručnjaci će:

1. **Evaluirati prijave** za akreditaciju organizacija u okviru Europske volonterske službe pristigle Agenciji za mobilnost i programe EU. Evaluacije će se vršiti sukladno Priručniku za akreditaciju koji je objavila Europska komisija, u suradnji s jednim djelatnikom Agencije za mobilnost i programe EU.
2. **Posjećivati** organizacije koje se nalaze u procesu akreditacije.
3. **Pružati podršku** (informirati organizacije o teoriji i prioritetima programa Mladi na djelu, posebno Akciji 2 Europska volonterska služba; informirati organizacije o pravima i obvezama svih partnera uključenih u EVS projekt; savjetovanje o elementima kvalitete EVS projekata).

Odabrani vanjski stručnjaci sudjelovat će na usavršavanju koje će organizirati i provoditi Agencija za mobilnost i programe Europske unije. Tijekom jednodnevnog usavršavanja, vanjski stručnjaci bit će informirani o samom Programu i kriterijima prema kojima će se prijave evaluirati. Ovo usavršavanje je obvezno za svakog vanjskog stručnjaka koji se već ne nalazi u bazi akreditatora Agencije. Vanjske stručnjake Agencija će angažirati tijekom cijele godine, zavisno od broja i dinamike pristiglih prijava. Za evaluaciju prijava koristit će se standardizirani obrasci Agencije za mobilnost i programe Europske unije.

Ugovaranje i naknada

Svaki vanjski stručnjak potpisat će ugovor s Agencijom za mobilnost i programe Europske unije kojim se obvezuje da će evaluirati sve prijave koji su mu/joj dodijeljeni u zadanom razdoblju. Za svaku evaluiranu prijavu (koja uključuje posjet prijavljenoj organizaciji), vanjski stručnjaci će primiti naknadu u iznosu od 500 kn (putni troškovi i mogući troškovi smještaja biti će refundirani po dostavi računa. U tom slučaju svi računi moraju glasiti na Agenciju.)

Sukob interesa

Akreditatori će potpisati izjavu o sprječavanju sukoba interesa te snositi sankcije u slučaju povrede istog. Sukob interesa postoji kada je nepristrano i objektivno obavljanje dužnosti

akreditatora ugroženo zbog privatnih razloga, političkih ili nacionalnih stavova, ekonomskog interesa ili bilo kojeg drugog interesa kojeg osoba dijeli sa organizacijom koja iskazuje interes za akreditaciju.

Kako se prijaviti?

Zainteresirani kandidati mogu podnijeti prijave najkasnije **do 23. ožujka 2012. godine**

Agencija za mobilnost i programe EU

Gajeva 22
10 000 Zagreb

„Za Poziv na natječaj za vanjske stručnjake za akreditaciju organizacija u okviru Europske volonterske službe“

i
via@mobilnost.hr

Predmet e-pošte: **Poziv na natječaj za vanjske stručnjake za akreditaciju organizacija u okviru Europske volonterske službe**

(prilikom slanja elektronske prijave nije potreban originalan potpis kandidata)

Sve prijave moraju biti popunjene elektronski i potpisane.

Prijave moraju biti poslane i poštom (redovnom ili preporučenom) i elektronskom poštom.

Potrebno je dostaviti:

- Popunjeni prijavni obrazac
- Životopis u Europass formatu na engleskom jeziku (uz obvezne kontakte osoba koje mogu dati preporuku)

Način odabira kandidata

Agencija će razmotriti pristigle prijave te izabrati vanjske stručnjake na temelju njihovog znanja i iskustva. Na osnovu pristiglih prijava sastavit će se baza vanjskih stručnjaka - akreditatora prema kojoj će se isti angažirati po potrebi.